

河南法院营造法治化营商环境又有大动作 3年以上未结破产案由“一把手”包案

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 秦权)加大长期未结破产案件清理力度,3年以上未结破产案件和资产处置未完成的僵尸企业破产案件全部由审理法院“一把手”包案……记者昨日获悉,全省法院安排部署即将开展的提升破产审判工作水平、营造法治化营商环境专项活动。

加大长期未结破产案件清理力度,3年以上未结破产案件和资产处置未完成的“僵尸企业”破产案件全部由审理法院“一把手”包案,一年以上未结案件由分管院领导包案。

扎实推进“僵尸企业”破产案件后续问题处理,对破产程序已经终结,但尚有遗留问题需要处理的“僵尸企业”破产案件紧盯不放,在12月31日前完成全部案件的资产处置和财产分配工作。

充实破产审判力量,确保专职专业。中级法院配备不少于3名员额法官,专办破产案件;基层法院不少于两名员额法官,在办好破产案件前提下方可适度办理部分其他案件。

加强管理人队伍建设,无充分理由不得直接指定管理人,逐步推进管理人全部

由社会中介机构担任,每个年度、每个案件都要对管理人进行考核,严格对费用支出申请的审核,积极推动建立管理人协会。

加大快速审理机制适用力度,丰富通知、公告方式,合并或简化流程、手续,缩短债权申报、资产清查等环节时限。

严格审判管理,充分运用“一网两平台”,加强内控审限管理。

积极推动“执转破”工作开展,科学设计“执转破”考核指标,重视债务人的破产申请,做好破产审查与执行程序的衔接。

国投瑞银基金李达夫:

耐心等待 债市长期趋势性信号

深耕公募固定收益领域11年,国投瑞银基金固定收益部副总监李达夫形成了一套颇具个人特色的投资体系。相较于短线脉冲式行情,李达夫更注重依托基本面进行多维度验证后对长期市场趋势的把握。

具体操作层面,李达夫表示,面对不确定因素较多,市场呈现震荡的格局,倾向于适度降低久期和杠杆,保持对债市驱动因素的跟踪。针对震荡市场的基金品种选择方面,中短债基金或是理财投资的较佳选择。

郑州这十个岗位急需人

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 张飞)体力工人、驾驶员等10个岗位是缺口最大的岗位;第三产业用人需求量最大,超过七成……10月14日,郑州市职业介绍中心公布了“郑州人力资源市场第三季度职业供求分析”,出炉了一系列事关“人力”需求的最新数据。

第三季度,郑州市职业介绍中心的两个人力资源市场共举办招聘会33场,接待招聘企业828家,提供各类岗位48994个,办理求职登记13724人。招聘岗位数和求职登记人数同比都有所增加。

从行业分组的用人需求看,用人需求大的行业有租赁和商务服务

业、批发和零售业、制造业、居民服务和其他服务业、住宿和餐饮业等。

从总体上看,岗位供应充足,租赁和商务服务业、批发和零售业、制造业、住宿和餐饮业等传统行业用人需求比重仍旧较大,新兴的居民服务和其他服务业用人需求增长较快,其他行业的用人需求比重相对较小。

不过,人力资源市场作为比较传统的公共就业服务机构,对用人单位的吸引力正在逐渐减小。用人单位更青睐于互联网招聘、校园招聘、猎头公司、内部推荐等招聘形式,尤其是高精尖行业、互联网行业、其他的部分新兴行业等,很少到人力资源市场进行招聘。

缺口较大的十大岗位

- 体力工人
- 推销展销人员
- 餐厅服务员、厨工
- 其他机械设备修理工
- 治安保卫人员
- 制版印刷人员
- 机动车驾驶员
- 营业员、收银员
- 行政业务人员
- 饭店服务人员



“体彩追梦人”巡礼系列 李齐心:做公益事业中的“一滴水”

“一滴水只有融入大海才不会干涸”,中国体育彩票作为国家公益彩票,汇聚起的爱心海洋,饱含着购彩者与体彩人的公益情怀。多年来,湖北襄阳体彩代销者李齐心自发组织、参与各类公益活动,献爱心、送温暖,用行动诠释着体彩的公益理念。他就像这爱心海洋里的一滴水,虽然渺小却能折射出耀眼的光芒。

暖心捐助 关爱困难群体

李齐心于2000年加入体彩大家庭,至今已从事公益事业近20年。他自掏腰包设立公益基金,常年关注贫困学生和困难群体。资助贫困生完成学业,购买年货送到困难群众家里,他已坚持多年。每年教师节,李齐心还回到家乡的学校,为学生提供所需的文具或现金资助,今年也不例外。李齐心得知襄阳城小学急需学习用品和体育器材,他与其他体彩代销者自发组织去了襄阳城小学,为孩子们带去了电脑、篮球、羽毛球等学习用品和体育器材。

襄阳城小学校长感动地说:“现在孩子们正是需要这些用品的时候,感谢体彩,感谢有你们这样奋斗在基层一线的体彩追梦人。”

爱心扶贫 捐赠9万元农机具

今年5月10日,在湖北襄阳老河口市孟楼镇余沟村,李齐心向当地村民捐赠了包括旋耕机在内的价值9万元的农机具。

李齐心在走访余沟村时,了解到这里人少、耕地多,年轻人大多外出打工,田地荒芜的问题严峻。为减轻老年人农作

的压力,同时增加老人收入,他想到了捐赠旋耕机这样方便实用的农具。

从小在农村长大的李齐心表示:“我拿过铁锹,干过农活,农民的辛劳和勤奋一直铭记于心。从事体育彩票销售以来,自己从未忘记社会责任、公益初心,只要能够为家乡人民做一点贡献,帮助村民早日脱贫致富,花再多的钱都值得。”

从事体彩事业近20年,李齐心的体彩实体店多次被评为“湖北体彩优秀销售点”“襄阳体彩规范运营示范点”。他本人也被评选为“湖北体彩十佳业主”和“襄阳体彩责任彩票践行小组优秀代表”。

在“体彩追梦人”展示交流活动中,评委会给李齐心的颁奖词是:“你有很多个名字——访贫问苦十余年,你是公益达人李齐心;与同行互帮互助谋发展,你是大气豪爽的李三彩。因为你坚信,公益体彩事业是值得真心投入的大事业。”

李齐心说:“体彩追梦人的荣誉称号,是对体彩人的一种认可,对我今后继续投身公益事业有很大的激励作用。我会用自己的实际行动回馈社会,继续传递体彩公益理念,让更多人参与到体彩公益事业中来,让社会充满爱!” 严娇



湖北省襄阳市体彩代销者

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

800万元! 福彩赠票活动正进行

双重惊喜,你买我就送。为再次回馈彩民,10月8日起,河南福彩开展3D、22选5游戏800万元大赠票活动,赠完为止。

据介绍,此次活动针对全省范围内,当期购买每张票面10元(含)以上的3D彩票,即赠送机选3D主玩法彩票2注(4元);当期购买每张票面20元(含)以上的3D彩票,即赠送机选3D主玩法彩票4注(8元)。赠票不可兼得,由销售设备自动随机出票。

当期购买每张票面10元(含)以上的22选5彩票,即赠送机选22选5主玩法彩票2注(4元);当期购买每张票面20元(含)以上的22选5彩票,即赠送机选22选5主玩法彩票4注(8元)。赠票不可兼得,由销售设备自动随机出票。豫福

前三季度河南已筹集 30多亿元体彩公益金

上两周,中国体育彩票在河南省销售约2.30亿元,通过销售体育彩票为社会筹集公益金约0.57亿元,其中的一半约0.28亿元用于支持我省的体育事业及其他社会公益事业;另一半上缴中央用于全国公益事业。其中,上缴中央的体彩公益金60%用于补充全国社保基金,约0.17亿元。

2019年1~3季度,河南省已销售体育彩票总量约123.38亿元,通过销售体育彩票为社会筹集公益金约30.06亿元,其中用于我省和上缴中央的体彩公益金各约15.03亿元。上缴中央的体彩公益金60%用于补充全国社保基金,约9.01亿元。河体

中了吗 (中奖号码以体彩彩票官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19273期

8 2 2 8 2 2 7 5

体彩大乐透第19117期

01 18 21 25 35+07 08

福彩3D第19273期

1 3 4

福彩七乐彩第19117期

03 06 19 20 22 26 27+25